

Odgovori na postavljena pitanja u okviru Poziva „Sufinanciranje troškova uključivanja djece u socioekonomski nepovoljnoj situaciji u predškolske programe“ (UP.03.2.1.05)
29.01.2021.

PITANJA	ODGOVORI
Prijavitelji/Partneri	
<p>1. Ukoliko privatni vrtić ima podružnice i bude partner jednom JLS-u to znači da više ne može biti partner drugim JLS-ovima, a djeca polaznici vrtića dolaze s područja više općina i gradova. Na koji način riješiti taj problem. Npr. Grad XY financira polazak djeci u 25 vrtića, na koji način obuhvatiti svu djecu s obzirom da će neki od tih vrtića biti partneri nekim drugim JLS-ovima?</p>	<p>Kako je definirano u Uputama za prijavitelje, točka 2.1, partnerstvo je obavezno sa svim osnivačima ustanova (dječjih vrtića i osnovnih škola u kojima se provode programi predškolskog odgoja) koji geografski pripadaju području županije prijavitelja, te s dječjim vrtićima i osnovnoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama u koje su upisana djeca koja će sudjelovati u projektu. U slučaju uključivanja djece koja su upisana u dječji vrtić/osnovnu školu čiji je osnivač fizička osoba, obavezno je partnerstvo s tim dječjim vrtićem, odnosno osnovnom školom, a ne s osnivačem.</p> <p>Sukladno navedenom, dječji vrtić (partner) koji čini jednu pravnu osobu zajedno sa svojim podružnicama te sukladno točki 2.3. UzP, može sudjelovati samo u jednoj prijavi. U smislu ispunjavanja uvjeta vezanog za geografsku pripadnost potrebno je ispuniti uvjet vezan uz geografsku pripadnost matičnog vrtića.</p>
<p>2. A) Zbog čega se ne može prijaviti na oba poziva, ovaj i „Nastavak unaprjeđenja usluga za djecu u sustavu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja“, ako prijavitelj nije siguran da će ijedan proći? Posebno zbog toga što je u jednom pozivu prijavitelj Dječji vrtić, a u drugom Grad, odnosno JLS? Aktivnosti su sasvim drugačije i kao što je rečeno ranije, kako da znamo da ćemo na drugom Pozivu proći? B) Poštovani, molim pojašnjenje, koji je razlog za isključenje? "Partner, koji je ujedno dječji vrtić, ne može sudjelovati i u Pozivu „Nastavak unaprjeđenja usluga za djecu u sustavu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja“ u svojstvu prijavitelja ili partnera, budući da navedeno predstavlja automatski uvjet za isključenje cjelokupnog projektnog prijedloga u ovom Pozivu."</p>	<p>U okviru ovog Poziva jedan od kriterija za isključenje je ako partner, koji je ujedno dječji vrtić, sudjeluje kao prijavitelj ili partner u okviru Poziva UP.02.2.2.16 "Nastavak unaprjeđenja usluga za djecu u sustavu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja" (u kojem je PT1 Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike, a PT2 Hrvatski zavod za zapošljavanje).</p> <p>Sustav EU fondova mora voditi brigu o izbjegavanju duplog financiranja. S obzirom da se ova dva poziva istovremeno provode te imaju određene segmente koji se preklapaju, nakon konzultacija svih tijela u sustavu EU fondova zaključeno je da je ovakav pristup jedini trenutno dostupan mehanizam za izbjegavanje dvostrukog financiranja.</p>

Odgovori na postavljena pitanja u okviru Poziva „Sufinanciranje troškova uključivanja djece u socioekonomski nepovoljnoj situaciji u predškolske programe“ (UP.03.2.1.05)
29.01.2021.

	<p>U svrhu dokazivanja istog, prijavitelji uz prijavu prilažu Izjavu prijavitelja vezanu za sudjelovanje partnera u postupcima dodjele bespovratnih sredstava (Obrazac 4) (točka 2.2.2. Uputa za prijavitelje), Izjavu prijavitelja/partnera o istinitosti podataka, izbjegavanju dvostrukog financiranja i ispunjavanju preduvjeta za sudjelovanje u postupku dodjele bespovratnih sredstava i Izjavu o partnerstvu (Obrazac 1 i 2). Navedeni uvjet će se provjeravati i kroz provedbu projekata.</p>
Financiranje i prihvatljivost troškova	
<p>3. Molimo pojašnjenje navoda iz UzP, str 24: Razlika od minimalnih stopa sufinanciranja između ukupne vrijednosti projekta/ukupnih prihvatljivih troškova i iznosa traženih bespovratnih sredstava predstavlja vlastito sufinanciranje prijavitelja i/ili partnera.</p>	<p>Sufinanciranje projekta u sklopu ovog Poziva obavezno je od strane prijavitelja i/ili partnera. U Uputama za prijavitelje, točka 1.6. Financijska alokacija i iznos bespovratnih sredstava, određene su stope financiranja po županijama sukladno stopama rizika od siromaštva županija.</p> <p>Od ukupne vrijednosti projekta/ukupnih prihvatljivih troškova izračuna se postotak minimalne stope sufinanciranja te taj dobiveni iznos predstavlja vlastito sufinanciranje prijavitelja i/ili partnera. (npr. 10.000.000 kn x 30% = 3.000.000 kn). Traženi iznos bespovratnih sredstava predstavlja razliku ukupne vrijednosti projekta/ukupnih prihvatljivih troškova i izračuna minimalne stope sufinanciranja (npr. 10.000.000kn – 3.000.000 kn = 7.000.000 kn).</p>
<p>4. Na koji način se izračunava postotak sufinanciranja, ekonomska cijena vrtića je 1.720.00 kuna. Znači li to da primjerice Ministarstvo sufinancira 60% navedenog iznosa, a prijavitelj 40%?</p>	<p>Molimo pogledajte odgovor na pitanje broj 3.</p> <p>Sufinanciranje projekta u sklopu ovog Poziva obavezno je od strane prijavitelja i/ili partnera te su određene stope financiranja po županijama sukladno stopama rizika od siromaštva županija (točka 1.6. Uputa za prijavitelje). Dakle Prijavitelji moraju u različitim stopama sufinancirati svoje projektne prijedloge, a ono se izračunava u odnosu na ukupnu vrijednost projekta odnosno ukupno prihvatljive troškove do kojih se dolazi kada se unesu sve potrebne stavke troška u Prijavni obrazac A.</p>

Odgovori na postavljena pitanja u okviru Poziva „Sufinanciranje troškova uključivanja djece u socioekonomski nepovoljnoj situaciji u predškolske programe“ (UP.03.2.1.05)

29.01.2021.

<p>5. Je li trošak rada u okviru Elementa Upravljanje projektom i administracija planiramo sukladno pojednostavljenoj troškovnoj opciji standardnih veličina jediničnih troškova ili metodom stvarno nastalog troška?</p>	<p>U ovom pozivu trošak rada u Elementu Upravljanje projektom i administracija se planira <u>metodom stvarno nastalog troška</u>. Uputno je planirani rad osobe na projektu prikazati kao udio radnog vremena koji će osoba provesti na aktivnostima projekta tijekom trajanja elementa u kojem se prikazuje stavka troška. Napominjemo kako broj jedinica mora odgovarati umnošku udjela radnog vremena i ukupnog broja mjeseci trajanja pojedinog elementa dok iznos po jedinici odgovara ukupnom mjesečnom trošku plaće – bruto II.</p> <p>Troškovi osoblja koji se odnose na osobe koje na projektu rade dio radnog vremena izračunavaju se primjenom fiksnog postotka na ukupne izdatke koji čine plaću zaposlenika, u skladu s fiksnim postotkom radnog vremena upotrijebljenog za operaciju mjesečno, te u provedbi projekta neće postojati obveza uspostave zasebnog sustava za evidentiranje radnog vremena (timesheet) već će poslodavac za zaposlenike izdati dokument u kojem se utvrđuje fiksni postotak rada odnosno udio rada koji planirate.</p> <p>U provedbi, prihvatljiv iznos plaće izračunava se prema formuli:</p> <p><u>Iznos plaće = Ukupan izdatak plaće poslodavca x Postotak rada na projektu (definiran Ugovorom / Odlukom o fiksnom postotku rada na projektu)</u></p> <p>Odluku o fiksnom postotku rada na projektu koju poslodavac (korisnik i svaki partner) izdaje u ime svoje institucije potrebno je dostaviti najkasnije uz ZNS br. 1 te Odluka mora obavezno sadržavati fiksni postotak rada na projektu, razdoblje u kojem će osoba raditi na projektu te opis poslova koji će obavljati na projektu.. Odlukom o fiksnom postotku utvrđuje se postotak radnog vremena koje će zaposlenik provesti na projektu i na temelju kojega će se utvrditi prihvatljivi troškovi rada na projektu prema gore navedenoj formuli. Isto se ne odnosi na uvećanje plaće za rad na projektu.</p> <p>Napominjemo da sukladno Uputi o prihvatljivosti troškova plaća i povezanih troškova, povećanje plaća prije potpisivanje ugovora ili tijekom provedbe</p>
---	---

Odgovori na postavljena pitanja u okviru Poziva „Sufinanciranje troškova uključivanja djece u socioekonomski nepovoljnoj situaciji u predškolske programe“ (UP.03.2.1.05)
29.01.2021.

	<p>projekta o dodjeli bespovratnih sredstava prihvatljivo je ako je isto regulirano zakonodavnim aktima ili je riječ o napredovanju ili povećanju plaća koje se odnosi na sve zaposlenike u instituciji/organizaciji ili u drugim opravdanim slučajevima.</p>
<p>6. A) Kroz prijavu na Javni poziv sufinancira li se roditeljima u cijelosti plaćanje naknade za vrtić/trošak pohađanja predškolskog programa ili se na njihov udio obračunava postotak koji dodjeljuje Ministarstvo? Konkretno cijena vrtića je 1.750,00 kn, roditelji od tog iznosa plaćaju 500,00 kuna, a preostalo Grad. Koji iznos plaća roditelj u slučaju odobrenja projekta ili je za roditelje besplatno pa Grad pokriva cjelokupan trošak, a Ministarstvo vraća Gradu kao prijavitelju definirani postotak na cjelokupni iznos od 1.750,00 kn?</p> <p>B) Prihvatljiva cijena Vrtića po pozivu je 1.720,00 kuna. Što je s privatnim vrtićima čija je cijena veća, a JLS također sufinancira boravak djece. Ostatak do punog iznosa u tom slučaju plaća Grad, odnosno JLS prijavitelj?</p>	<p>Da. U cijelosti se oslobađa roditelje/skrbnike djece koja žive u nepovoljnoj socioekonomskoj situaciji plaćanja naknade za pohađanje vrtića/predškolskog programa sufinanciranjem troškova pohađanja cjelodnevnog redovitog predškolskog programa. Također, bitno je osigurati dokaze da ciljnoj skupini odnosno roditeljima nije naplaćeno sudjelovanje u projektu, odnosno da roditelji nemaju udjela u financiranju programa predškolskog odgoja i obrazovanja (točka 1.6 str 25. Uputa za prijavitelje).</p> <p>Prihvatljiv je trošak subvencioniranja ekonomske cijene programa predškolskog odgoja i obrazovanja koji se iskazuje u kunskoj protuvrijednosti od 1.720,00 kuna mjesečno za sudjelovanje jednog djeteta u programu u skladu s Delegiranom uredbom Komisije od 28. svibnja 2018. kao što je opisano u točki 4.1.1 Uputa za prijavitelje, Prihvatljivi izdaci, neovisno o stvarnom trošku pojedinog osnivača, koji može biti manji, veći ili jednak navedenom iznosu.</p> <p>Dinamika plaćanja prihvatljivih troškova tijekom provedbe projekta vrši se na način da Korisnik (prijavitelj projekta) dostavlja Zahtjev za nadoknadom sredstava (ZNS) Agenciji za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih - DEFCO PT2 po metodi nadoknade kojom potražuje nastale troškove za koje su izvršena plaćanja te osigurava potrebne dokaze za one mjesece koji su pokriveni pojedinim izvještajnim razdobljem projekta. Po izvršenom pregledu i utvrđivanju prihvatljivih troškova, odobreni iznos uplaćuje se Korisniku na račun od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja PT1.</p>

**Odgovori na postavljena pitanja u okviru Poziva „Sufinanciranje troškova uključivanja djece u socioekonomski nepovoljnoj situaciji u predškolske programe“ (UP.03.2.1.05)
29.01.2021.**

Ciljne skupine i Pokazatelji	
<p>7. A) Kod Troškova subvencioniranja ekonomske cijene programa predškolskog odgoja i obrazovanja – Element 1, naveli ste prosječnu ekonomsku cijenu od 1.720,00 kuna po djetetu u koji ulazi iznos koji pokrivaju roditelji i subvencionirani dio od strane osnivača dječjeg vrtića koja se prijavljuje u dijelu proračuna projekta.</p> <p>Konkretno postoje dječji vrtići koje pohađaju djeca pripadnici romske nacionalne manjine i kojima Ministarstvo znanosti i obrazovanja sufinancira roditeljski dio udjela u cijeni predškolskog odgoja. (Obavijest o sufinanciranju roditeljskog udjela u cijeni predškolskog odgoja za djecu pripadnike romske nacionalne manjine 2020./2021.)</p> <p>Prijavljuje li se u takvim slučajevima:</p> <ul style="list-style-type: none"> -iznos prosječne ekonomske cijene koja je navedena u pozivu od 1.720,00 kuna, -iznos samo subvencioniranog dijela od strane osnivača dječjeg vrtića ili -se u navedenom slučaju djeca u potrebi ne mogu uopće prijaviti? <p>B) Jesu li za prijavu u fazi 1 prihvatljiva djeca čiji roditeljski dio cijene vrtića podmiruje MZO? Radi se o obavijesti o sufinanciranju roditeljskog udjela vrtića za djecu romske nacionalne manjine.</p>	<p>Na ovaj Poziv nije prihvatljivo uključivanje djece romske nacionalne manjine čiji roditeljski dio cijene podmiruje Ministarstvo znanosti i obrazovanja jer je njihovo sudjelovanje već financirano iz drugog javnog izvora što bi u tom slučaju podrazumijevalo dvostruko financiranje.</p>
<p>8. Postoji li ograničenje minimalnog broja djece po županiji? Naime, u konkretnom slučaju Krapinsko-zagorske županije, u prijedlogu Poziva bilo je navedeno kako je minimalan broj djece za prijavu 70, a maksimalan 200, dok u Uputama za prijavitelje objavljenog Poziva stoji da je maksimalan broj djece za KZŽ 200. Da li to znači da nema minimalnog ograničenja?</p>	<p>U okviru objavljenog Poziva ne postoji ograničenje minimalnog broja djece po županiji, već samo maksimalan broj djece koji je moguće uključiti po prijavitelju (točka 1.6. Uputa za prijavitelje). Međutim, projektni prijedlog može imati najmanju ukupnu vrijednost od 400.000,00 HRK.</p>
<p>9. Kad se pošalje obrazac 3, mora li se čekati odobrenje te nakon toga tek poslati prijavu?</p>	<p>Provjera pripadnosti ciljnoj skupini vrši se i utvrđuje u prvoj fazi postupka dodjele bespovratnih sredstava (točka 5.1. Uputa za prijavitelje).</p>

Odgovori na postavljena pitanja u okviru Poziva „Sufinanciranje troškova uključivanja djece u socioekonomski nepovoljnoj situaciji u predškolske programe“ (UP.03.2.1.05)

29.01.2021.

	<p>Nakon dostavljanja Obrasca 3 odnosno prijave na I. fazu, vrši se provjera prihvatljivosti prema kriterijima iz dijela 1.4. Uputa za prijavitelje i to provjerom relevantnih tijela nadležnih za provjeru obilježja socioekonomskog statusa. Provjeru dobi djeteta i provjeru o upisu djeteta u odgovarajući program izvršit će Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih PT2. Nakon izvršene provjere PT2 dostavlja prijavitelju odobreni popis ciljne skupine, nakon čega prijavitelj podnosi projektni prijedlog na Poziv kako bi bila uvrštena samo ona djeca koja su prošla provjeru prihvatljivosti.</p>
<p>10. A) Moraju li djeca uključena u projekt biti već postojeći korisnici vrtića ili je moguće uključivati nove korisnike koji trenutno ne pohađaju vrtić? B) Mogu li se u program uključiti samo djeca koja su već postojeći korisnici vrtića (predškolskog programa) ili postoji mogućnost uključivanja u program i nove djece, koja spadaju u navedenu socio-ekonomsku kategoriju, a trenutno još ne pohađaju predškolski program/vrtić? C) Nakon završetka pedagoške godine 2020./2021. radi se evidencija korisnika s obzirom da neki kreću u školu. Ostaje li broj djece isti, odnosno mogu li na njihovo mjesto novi korisnici koji su u prihvatljivom statusu?</p>	<p>Sva djeca koja se planiraju uključiti u projekt za pedagošku godinu 2020./2021. moraju zadovoljiti kriterije prihvatljivosti prema kriterijima iz dijela 1.4. Uputa za prijavitelje vezano uz koje se moraju dostaviti i odgovarajući dokaz vezano uz socioekonomski status, dob djeteta te upisanost djeteta u cjelodnevni redoviti predškolski program. Iz navedenoga proizlazi da se radi o djeci koja su korisnici vrtića. Sljedeće pedagoške godine, 2021./2022. mogu se uključiti nova djeca na mjesto one koja odlaze u školu ili više ne pohađaju vrtić. Također, ukoliko tijekom godine neko dijete prestane pohađati vrtić i izađe iz okvira financiranja projekta, moguće je izvršiti izmjenu odnosno uključiti novo dijete u projekt.</p> <p>Tijekom provedbe projekta, postupak prijave djece će se ponoviti prije početka sljedeće pedagoške godine kako bi se obuhvatile nove okolnosti vezane uz djecu na razini ustanova. Korisnik pritom neće moći revidirati broj ugovorenih planiranih vrijednosti pokazatelja i troškovnik. Izvršit će se provjera prema istim uvjetima iz Uputa za prijavitelje ovog Poziva za svu djecu koja se uključuju u pedagošku godinu 2021/2022, kao i za svu djecu koja se uključuju kontinuirano kroz provedbu projekta. Korisnik je dužan za potrebe provjere pohraniti dokumentaciju za ciljnu skupinu (točka 1.4. Ciljna</p>

**Odgovori na postavljena pitanja u okviru Poziva „Sufinanciranje troškova uključivanja djece u socioekonomski nepovoljnoj situaciji u predškolske programe“ (UP.03.2.1.05)
29.01.2021.**

	skupina/Dokumenti kojima se dokazuje pripadnost ciljnoj skupini, Uputa za prijavitelje).
<p>11. Mogu li se planirati djeca za pedagošku godinu 2021/2022 koja će te godine biti u kategoriji 4+ uz uvjet da sada pohađaju vrtić? Dakle sada su mlađi od 4g?</p>	<p>Ciljna skupina ovog Poziva su djeca u dobi između četiri godine i godine za početak obveznog osnovnog obrazovanja koja žive u lošim socioekonomskim uvjetima. U trenutku prijave na projekt ciljna skupina mora zadovoljiti sve kriterije prihvatljivosti opisane u dijelu 1.4. Uputa za prijavitelje te imati zadovoljen i kriterij prihvatljivosti po starosnoj osnovi odnosno biti u dobi između četiri godine i godine za početak obveznog osnovnog obrazovanja. Za 2021/2020 mogu se uključiti nova djeca na mjesto one koja odlaze u školu ili više ne pohađaju vrtić.</p> <p>Također molimo vidjeti odgovor na pitanje broj 09. i 10.</p>
<p>12. Budući da se pri prijavi na ovaj natječaj (faza I) mora dostaviti Ugovor/dodatak Ugovoru o pružanju usluga predškolskog odgoja, obrazovanja i skrbi/ izvadak iz matične knjige/imenika djece /rješenje o upisu u program i/ili drugi jednakovrijedan dokument kojim se potvrđuje upisanost u cjelodnevni redoviti predškolski program, natječajem se sufinanciraju isključivo troškovi uključivanja već upisane djece u socioekonomski nepovoljnoj situaciji u predškolske programe. Na ovaj način se isključuje mogućnost sufinanciranja troškova za onu djecu čiji roditelji upravo zbog visoke i nepriuštive cijene vrtića (cijena roditeljskog udjela je previsoka) nisu bili u mogućnosti upisati djecu u programe predškolskog odgoja i obrazovanja. Ovo se osobito odnosi na ped.god. 2021./2022. kada bi roditelji u socioekonomski nepovoljnoj situaciji, imajući informacije o ovom natječaju u vidu, sigurno upisali svoje dijete u vrtić. Na ovaj način se otežava ispunjenje cilja povećanja sudjelovanja djece iz skupina u socioekonomski nepovoljnom položaju u predškolskim programima u svrhu smanjenja rizika ranog napuštanja školovanja te rizika od siromaštva i socijalne isključenosti.</p>	<p>Aktivnostima ovog Poziva cilj je u potpunosti osloboditi roditelje/skrbnike djece koja žive u nepovoljnoj socioekonomskoj situaciji sufinanciranjem troškova pohađanja cjelodnevnog redovitog predškolskog programa te dodatno pružanje potpore uključivanju u predškolske programe subvencioniranjem dijela ekonomske cijene ovisno o jedinici regionalne (područne) samouprave u kojoj se nalazi osnivač. Istraživanja spomenuta u Uputama za prijavitelje ukazuju na to da bi dodatno sufinanciranje ekonomske cijene po djetetu imalo učinak na povećanje broja djece u socioekonomski nepovoljnom položaju koja pohađaju programe predškolskog odgoja i obrazovanja u svrhu smanjenja rizika ranog napuštanja školovanja te rizika od siromaštva i socijalne isključenosti. Vezano uz dio pitanja o planiranju troškova u projektu, napominjemo da ih planirate u skladu s brojem pripadnika ciljne skupine koja će sudjelovati u vašem projektu, a na temelju povratnih informacija o prihvatljivosti djece iz faze I. - za taj broj djece planira se mjesečni iznos za vrijeme trajanja projekta (24 mjeseca). Na mjesto predškolarca, u ped. god 2021/2022 moguće je uključiti novu djecu, kao i u slučaju odustajanja nekog djeteta u bilo kojoj fazi</p>

Odgovori na postavljena pitanja u okviru Poziva „Sufinanciranje troškova uključivanja djece u socioekonomski nepovoljnoj situaciji u predškolske programe“ (UP.03.2.1.05)

29.01.2021.

<p>Također, što je s djecom koja su u ped.god. 2020/2021. predškolci i njihovi troškovi se odnose samo na 12 mjeseci trajanja projekta jer nakon toga idu u školu? Je li trošak po takvom djetetu projiciramo na razdoblje od 12 mjeseci ili pak na 24 mjeseca, očekujući da će u sljedećoj ped.god. vrtić početi pohađati drugo dijete koje će pripadati ciljnoj skupini, a isto će se revidirati i potkrijepiti podacima u tijeku provedbe projekta?</p>	<p>provedbe projekta, a nakon provjere prihvatljivosti ciljne skupine (koja će se po potrebi kontinuirano odvijati za vrijeme provedbe).</p> <p>Također molimo vidjeti odgovor na pitanje broj 10.</p>
<p>13. A) Općina xy donijela je Odluku o oslobađanju svih roditelja od plaćanja roditeljskog dijela cijene vrtića za pedagošku godinu 2020./2021. Može li takva općina potraživati troškove ekonomske cijene vrtića za djecu koja su prihvatljiva ciljna skupina u okviru ovog Poziva? B) Prijavitelj je Grad, a partner Dječji vrtić. Grad je već ranije oslobodio roditelje za treće i svako sljedeće dijete u obitelji njihovog dijela financiranja ekonomske cijene. Navedena djeca ispunjavaju uvjete po natječaju, mogu ući na popis djece za prijavu?</p>	<p>Općina xy i prijavitelj Grad mogu prijaviti i potraživati troškove za prihvatljivu ciljnu skupinu. Međutim, bitno je osigurati dokaze da ciljnoj skupini odnosno roditeljima/skrbnicima nije naplaćeno sudjelovanje u projektu, odnosno da roditelji nemaju udjela u financiranju programa predškolskog odgoja i obrazovanja kako je opisano u točki 1.6. str 25. Uputa za prijavitelje.</p>
Ostalo	
<p>14. Molimo pojašnjenje sljedećih odredbi UzP, str 65. Ako se u razdoblju od objave Odluke o financiranju do potpisa ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava utvrdi da neki od projektnih prijedloga koji ulazi u okvir financijske omotnice ne udovoljava zahtjevu zabrane sudjelovanja partnera, koji je ujedno dječji vrtić, u pozivu UP.02.2.2.16 „Nastavak unaprjeđenja usluga za djecu u sustavu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja“ kao prijavitelja ili partnera, navedeno ne utječe na završetak postupka predmetne dodjele. Ako se radi o projektnom prijedlogu koji ne ulazi u okvir financijske omotnice, navedeno nema utjecaja na donošenje Odluke o financiranju i na sklapanje ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava. Zar navedeno nije u konfliktu s odredbom na str. 63?: Projektni prijedlozi moraju udovoljiti svim kriterijima prihvatljivosti projekta,</p>	<p>Ove dvije odredbe nisu u konfliktu. U okviru ovog Poziva jedan od kriterij za isključenje (2.2.2. f) Uputa za prijavitelje) je ako partner, koji je ujedno dječji vrtić, sudjeluje kao prijavitelj ili partner u okviru Poziva UP.02.2.2.16 "Nastavak unaprjeđenja usluga za djecu u sustavu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja". Molimo vidjeti odgovor na pitanje broj 02.</p> <p>Kod postupka dodjele bespovratnih sredstava (točka 6. Uputa za prijavitelje) projektni prijedlozi moraju udovoljiti svim kriterijima prihvatljivosti projekta, projektnih ciljeva, aktivnosti i izdataka, te spomenutom kriteriju za isključenje prijavitelja i partnera iz točke 2.2.2 f) Uputa za prijavitelje., kako bi se mogla donijeti Odluka o financiranju (str 63).</p> <p>Ali ako se u razdoblju od objave Odluke o financiranju do potpisa ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava utvrdi da neki od projektnih prijedloga koji</p>

Odgovori na postavljena pitanja u okviru Poziva „Sufinanciranje troškova uključivanja djece u socioekonomski nepovoljnoj situaciji u predškolske programe“ (UP.03.2.1.05)

29.01.2021.

projektnih ciljeva, aktivnosti i izdataka te zahtjevu zabrane sudjelovanja partnera, koji je ujedno dječji vrtić, u pozivu UP.02.2.2.16 „Nastavak unaprjeđenja usluga za djecu u sustavu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja“ kako bi se mogla donijeti Odluka o financiranju.

ulazi u okvir financijske omotnice ne udovoljava zahtjevu zabrane, odnosno kriteriju za isključenje iz točke 2.2.2. f) Uputa za prijavitelje, navedeno ne utječe na završetak postupka predmetne dodjele (str 65.). Što znači da će se u sklopu ovog Poziva sklopiti ugovor sukladno donesenoj Odluci o financiranju (na kojoj su naznačeni prijavitelji sa svim svojim partnerima), a dječji vrtić koji se u periodu od donošenja Odluke o financiranju za ovaj Poziv prijavio kao prijavitelj ili partner u okviru Poziva UP.02.2.2.16 "Nastavak unaprjeđenja usluga za djecu u sustavu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja" bit će isključen u Pozivu UP.02.2.2.16. Dakle neće se moći financirati isti dječji vrtić u sklopu ova dva Poziva. Navedeno će se provjeravati i prilikom provedbe projekata, odnosno uključivanja nove djece u projekt te samim time i dječjih vrtića i njihovih osnivača u svojstvu partnerstva.